
1η πρόοδος «Κβαντικής Φυσικής 1» ακ. έτους 2Ο23-2024. Πάτρα, 6/11/2023, διδ. Ανδρέας Φ. Τερζής. Εξαπομικευμένα Θέματα, Θα
χρειααούν, Α, ο τελευταίος αριθμός του Α.Μ. σας, Β, ο προτελευταίος αριθμός του Α.Μ. και Γ, ο προπροτελευταίος αριθμός του Α.Μ.

Θ1[3:0.5χ6]. Θ1. Θεωρούμε την κυματοσυνάρτηση  Λr . (χ -(Γ + |)χο)g-λ.(#-(r+1)-χο)2/2 . eέ.(Β+1).ρο.χ/h.

Για την περίπωση πού χο = Ο ιtαι ρο = Ο να βρεθεί (α1) το Ν , (α2) η αβεβαιότητα της ορμής 4ρ.
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Για την περίmωση πού χο ± Ο και ρο = Ο να βρεθεί (β1} η μέση Θέση {χ}  και (β2} η μέση ορμή {ρ}.
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Θ2[2:1+1].   (α) Να αποδείξετε, χρησιμοποιώντας τον συζυγή τέλεστή, ότι ο τελεcπής ΤΡ = (Α + 1)y . ρy . y - (Β + 2)χ . ρy . χ
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Θ4[2:0.5χ4].  Η κβαντική καάαΓ[αση σωματιδίου μάζας m,  σε ΑΠΔ μήκους ί, περιγράφεται από την κυματοσυνάρτηση,
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Θ5[3:1χ3].      Α.Π.Δ.   σε   υπέρθεση   δυο   κατααάσεων   με   μέση   ενέργεια

(Α+1)(Γ+2) Να βρεθούν (α) η Ψ(χ, t), (β) η (ρ)(t) και (γ) η {χ)(0).  Δίνεται χ2ι
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